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Ogólne warunki kupna –sprzedaży ziemniaka sadzeniaka
· Kupujący zobowiązuje się odebrać od Sprzedającego przedmiot umowy wymaganej jakości w terminie 14 dni po otrzymaniu informacji o jego przygotowaniu do odbioru lecz nie później niż do 30 kwietnia sezonu sprzedażowego. Informacja jest przekazywana Kupującemu na piśmie(drogą mailową ) lub telefonicznie. W przypadku nieodebrania przez Kupującego zakupionej ilości w wyznaczonym terminie z przyczyn, za które Kupujący ponosi odpowiedzialność, Kupujący zapłaci Sprzedającemu karę za nieodebraną ilość w wysokości 100% umówionej ceny podstawowej pomnożonej przez nieodebraną ilość. Terminy umowne mogą ulec zmianie jedynie po uzgodnieniu stron i potwierdzeniu w formie pisemnej.
· Jeżeli Sprzedający nie dostarczy umówionej ilości danej odmiany może zaproponować inną odmianę tak aby zrealizować umowę. W przeciwnym razie Sprzedający zapłaci Kupującemu karę za niedostarczoną ilość w wysokości 100% umówionej ceny podstawowej pomnożonej przez niedostarczoną ilość. 
· Kary umowne określone wyżej w całości wyczerpują odszkodowanie należne Sprzedającemu z tytułu nie wykonania lub nienależytego wykonania niniejszej umowy.
· Strony mogą odstąpić od umowy bez konieczności ponoszenia kar umownych w przypadku braku możliwości uzyskania koniecznych badań fitosanitarnych i certyfikacji PIORiN co uznaje się za okoliczność losową, niezależną od stron. Sprzedający w takim przypadku nie ponosi odpowiedzialności w związku brakiem możliwości uzyskania świadectwa kwalifikacji PIORiN. W takim przypadku strony są zwolnione ze zobowiązań wynikających z umowy sprzedaży i nie przysługują im z tego tytułu żadne wzajemne roszczenia. 
· Sprzedający zobowiązuje się, do przygotowania/dostarczenia materiału sadzeniakowego zgodnie z wymaganiami PIORiN, Polską Normą dla produkcji kwalifikowanego materiału siewnego, a w szczególności Ustawą o nasiennictwie z dnia 09.11.2012 z późniejszymi zmianami oraz rozporządzeniem MRiRW o szczegółowych wymaganiach dotyczących wytwarzania i jakości sadzeniaków ziemniaka. 
· Wszelkie reklamacje co do wad jakościowych winny być zgłaszane na piśmie lub online za pośrednictwem formularza reklamacyjnego  ,,zgłoszenie reklamacyjne” również  do pobrania ze strony internetowej sprzedającego www.cnnidzica.pl. Maksymalna odpowiedzialność sprzedającego za mogące wystąpić wady w materiale sadzeniakowym jest równa wartości netto dostawy danej partii sadzeniaków, które podlegają reklamacji. Ostateczny termin składania reklamacji to 2 dni robocze od daty dostawy dla cech zewnętrznych, 20 czerwca danego sezonu wegetacyjnego dla innych wad ujawnionych w polu i do 15 lipca w przypadku uwag co do jednolitości odmianowej. W przypadku przekroczenia terminów umownych reklamacja będzie oddalona. Ostatecznym dokumentem kończącym reklamację jest protokół reklamacji. Warunkiem uznania reklamacji jest przestrzeganie instrukcji postępowania po odbiorze towaru stanowiącej załącznik do umowy oraz oględziny sadzeniaków lub plantacji z nich założonej przez przedstawiciela sprzedającego chyba, że strony zdecydują inaczej w formie osobnego porozumienia w formie pisemnej.
· W przypadku reklamacji sprzedający może żądać wszelkiej dokumentacji agrotechnicznej związanej z historią uprawy danej plantacji. Reklamacji nie podlegają plantacje, na których w roku poprzedzającym wysadzenie ziemniaka sadzeniaka nabytego od sprzedającego uprawiane były ziemniaki.
· Wszelkie spory pomiędzy stronami wynikające z realizacji ustaleń niniejszej umowy zostaną poddane celem ostatecznego rozstrzygnięcia Sądowi Powszechnemu właściwemu dla siedziby Sprzedającego.
· Strony wspólnie uznają podpisanie niniejszej umowy oraz wszystkich dokumentów z nią związanych drogą mailową za wiążące.
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